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Instrukcja Użytkowania - Trucki i Elementy Montażowe do Deskorolki/Longboarda
1. Zastosowanie produktu
Trucki do deskorolki/longboarda, wraz z elementami montażowymi (śrubki, podkładki, tulejki), umożliwiają
połączenie deski z truckami oraz montaż kół. Odpowiadają za stabilność, płynność jazdy i amortyzację
podczas skrętów i manewrów.

2. Instrukcja montażu
Przygotowanie trucków i deski:

● Upewnij się, że powierzchnia montażowa deski jest czysta i sucha.
● Jeśli trucki montujesz na używanej desce, usuń stare śruby i oczyść otwory montażowe.

Montaż trucków:
Podkładki montażowe:

● Umieść podkładki między deską a podstawą trucków (jeśli są wymagane).
Śruby montażowe:

● Przełóż śruby przez otwory w desce i podstawie trucków.
● Dokręć nakrętki za pomocą klucza, upewniając się, że trucki są solidnie zamocowane.

Dostosowanie tulejek (bushings):

● Stabilność: Dokręć kingpin, aby zwiększyć stabilność jazdy.
● Manewrowość: Poluzuj kingpin, aby zwiększyć zwrotność.
● Regularnie sprawdzaj stan tulejek pod kątem zużycia.

Kontrola po montażu:

● Przed pierwszą jazdą upewnij się, że wszystkie elementy są dobrze zamontowane.
● Wykonaj próbne ruchy deską, aby sprawdzić płynność działania trucków.

3. Wskazówki dotyczące bezpieczeństwa

● Produkt nie jest zabawką: Montaż powinien być wykonywany przez osoby dorosłe.
● Bezpieczne użytkowanie: Regularnie kontroluj stan wszystkich elementów, szczególnie po

intensywnej jeździe.
● Ostrożność: Montuj trucki na stabilnej powierzchni, aby uniknąć urazów.

4. Konserwacja i wymiana

● Czyszczenie trucków: Regularnie usuwaj kurz i zanieczyszczenia.
● Wymiana części: Zużyte tulejki, śruby lub inne elementy wymień na nowe, odpowiednie do modelu

trucków.

5. Utylizacja
Zużyte trucki i elementy montażowe utylizuj zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi odpadów
metalowych i kompozytowych.

6. Ostrzeżenie
Producent nie ponosi odpowiedzialności za uszkodzenia lub urazy wynikające z niewłaściwego montażu
lub użytkowania produktu.
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Gebrauchsanweisung – Trucks und Montageteile für Skateboard/Longboard
1. Verwendung des Produkts
Die Skateboard-/Longboard-Trucks, zusammen mit den Montageteilen (Schrauben, Unterlegscheiben,
Buchsen), ermöglichen die Verbindung des Boards mit den Trucks sowie die Montage der Rollen. Sie
gewährleisten Stabilität, reibungsloses Fahren und Dämpfung bei Kurven und Manövern.

2. Montageanleitung
Vorbereitung von Trucks und Board:

● Stellen Sie sicher, dass die Montagefläche des Boards sauber und trocken ist.
● Entfernen Sie alte Schrauben und reinigen Sie die Montagelöcher, wenn Sie Trucks auf einem

gebrauchten Board montieren.

Montage der Trucks:
Montageunterlegscheiben:

● Legen Sie Unterlegscheiben zwischen das Board und die Basis der Trucks (falls erforderlich).
Montageschrauben:

● Führen Sie die Schrauben durch die Löcher im Board und in der Basis der Trucks.
● Ziehen Sie die Muttern mit einem Schraubenschlüssel fest, um sicherzustellen, dass die Trucks fest

montiert sind.

Anpassung der Buchsen (Bushings):

● Stabilität: Ziehen Sie den Kingpin an, um die Stabilität zu erhöhen.
● Manövrierfähigkeit: Lösen Sie den Kingpin, um die Wendigkeit zu erhöhen.
● Überprüfen Sie regelmäßig den Zustand der Buchsen auf Abnutzung.

Überprüfung nach der Montage:

● Stellen Sie vor der ersten Fahrt sicher, dass alle Teile korrekt montiert sind.
● Führen Sie Probebewegungen mit dem Board durch, um die Funktionalität der Trucks zu testen.

3. Sicherheitshinweise

● Das Produkt ist kein Spielzeug: Die Montage sollte von Erwachsenen durchgeführt werden.
● Sicherer Gebrauch: Kontrollieren Sie regelmäßig den Zustand aller Teile, besonders nach

intensiver Nutzung.
● Vorsicht: Montieren Sie die Trucks auf einer stabilen Oberfläche, um Verletzungen zu vermeiden.

4. Wartung und Austausch

● Reinigung der Trucks: Entfernen Sie regelmäßig Staub und Schmutz.
● Ersatzteile: Ersetzen Sie abgenutzte Buchsen, Schrauben oder andere Teile durch neue, die für

den Truck-Typ geeignet sind.

5. Entsorgung
Verbrauchte Trucks und Montageteile entsorgen Sie gemäß den lokalen Vorschriften für Metall- und
Verbundabfälle.



6. Warnung
Der Hersteller übernimmt keine Verantwortung für Schäden oder Verletzungen, die durch unsachgemäße
Montage oder Nutzung des Produkts entstehen.
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User Manual - Trucks and Mounting Parts for Skateboards/Longboards
1. Product Application
Trucks for skateboards/longboards, along with mounting parts (screws, washers, bushings), enable the
connection of the board to the trucks and the installation of wheels. They provide stability, smooth riding,
and cushioning during turns and maneuvers.

2. Installation Instructions
Preparing trucks and the board:

● Ensure the board’s mounting surface is clean and dry.
● Remove old screws and clean the mounting holes if installing trucks on a used board.

Truck installation:
Mounting washers:

● Place washers between the board and the truck base (if required).
Mounting screws:

● Insert screws through the holes in the board and truck base.
● Tighten the nuts with a wrench to ensure the trucks are securely mounted.

Adjusting bushings:

● Stability: Tighten the kingpin to increase riding stability.
● Maneuverability: Loosen the kingpin to enhance agility.
● Regularly check the bushings for wear.

Post-installation check:

● Before your first ride, ensure all components are properly mounted.
● Perform test movements with the board to check the functionality of the trucks.

3. Safety Guidelines

● The product is not a toy: Assembly should be performed by adults.
● Safe usage: Regularly inspect all components, especially after intense riding.
● Caution: Assemble the trucks on a stable surface to avoid injuries.

4. Maintenance and Replacement

● Cleaning the trucks: Regularly remove dust and debris.
● Replacing parts: Replace worn-out bushings, screws, or other parts with suitable new ones for

your truck model.

5. Disposal
Dispose of used trucks and mounting parts in accordance with local regulations for metal and composite
waste.



6. Warning
The manufacturer is not responsible for damages or injuries resulting from improper assembly or use of the
product.
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Uživatelská příručka - Trucky a montážní díly pro skateboardy/longboardy
1. Použití produktu
Trucky pro skateboardy/longboardy spolu s montážními díly (šrouby, podložky, pouzdra) umožňují připojení
desky k truckům a montáž koleček. Poskytují stabilitu, plynulou jízdu a tlumení při zatáčkách a manévrech.

2. Pokyny k montáži
Příprava trucků a desky:

● Ujistěte se, že montážní plocha desky je čistá a suchá.
● Pokud montujete trucky na použitou desku, odstraňte staré šrouby a vyčistěte montážní otvory.

Montáž trucků:
Montážní podložky:

● Umístěte podložky mezi desku a základnu trucků (pokud je to nutné).
Montážní šrouby:

● Vložte šrouby do otvorů v desce a základně trucků.
● Dotáhněte matice pomocí klíče, aby byly trucky pevně upevněny.

Seřízení pouzder:

● Stabilita: Utáhněte kingpin pro zvýšení stability při jízdě.
● Manévrovatelnost: Povolte kingpin pro lepší ovladatelnost.
● Pravidelně kontrolujte opotřebení pouzder.

Kontrola po montáži:

● Před první jízdou se ujistěte, že všechny komponenty jsou správně namontovány.
● Proveďte zkušební pohyby s deskou a ověřte funkčnost trucků.

3. Bezpečnostní pokyny

● Výrobek není hračka: Montáž by měla provádět dospělá osoba.
● Bezpečné použití: Pravidelně kontrolujte stav všech částí, zejména po intenzivním používání.
● Opatrnost: Truck montujte na stabilní ploše, abyste předešli zraněním.

4. Údržba a výměna

● Čištění trucků: Pravidelně odstraňujte prach a nečistoty.
● Výměna dílů: Opotřebované pouzdra, šrouby nebo jiné díly vyměňte za nové, vhodné pro váš typ

trucku.

5. Likvidace
Použité trucky a montážní díly likvidujte v souladu s místními předpisy pro kovový a kompozitní odpad.



6. Upozornění
Výrobce nenese odpovědnost za škody nebo zranění způsobené nesprávnou montáží nebo používáním
produktu.
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Návod na použitie - Trucky a montážne diely pre skateboardy/longboardy
1. Použitie produktu
Trucky pre skateboardy/longboardy spolu s montážnymi dielmi (skrutky, podložky, puzdrá) umožňujú
spojenie dosky s truckmi a montáž kolies. Zabezpečujú stabilitu, plynulú jazdu a odpruženie pri zákrutách a
manévroch.

2. Pokyny na montáž
Príprava truckov a dosky:

● Uistite sa, že montážna plocha dosky je čistá a suchá.
● Ak montujete trucky na použitú dosku, odstráňte staré skrutky a vyčistite montážne otvory.

Montáž truckov:
Montážne podložky:

● Podložky umiestnite medzi dosku a základňu truckov (ak sú potrebné).
Montážne skrutky:

● Prestrčte skrutky cez otvory v doske a základni truckov.
● Dotiahnite matice kľúčom, aby boli trucky pevne pripevnené.

Nastavenie puzdier (bushings):

● Stabilita: Utiahnite kingpin, aby ste zvýšili stabilitu pri jazde.
● Manévrovateľnosť: Povoľte kingpin pre lepšiu ovládateľnosť.
● Pravidelne kontrolujte stav puzdier kvôli opotrebeniu.

Kontrola po montáži:

● Pred prvou jazdou sa uistite, že všetky komponenty sú správne namontované.
● Otestujte pohyby dosky a skontrolujte funkčnosť truckov.

3. Bezpečnostné pokyny

● Produkt nie je hračka: Montáž by mali vykonávať dospelí.
● Bezpečné používanie: Pravidelne kontrolujte stav všetkých dielov, najmä po intenzívnom

používaní.
● Opatrnosť: Montujte trucky na stabilnej ploche, aby ste predišli úrazom.

4. Údržba a výmena

● Čistenie truckov: Pravidelne odstraňujte prach a nečistoty.
● Výmena dielov: Opotrebované puzdrá, skrutky alebo iné diely vymeňte za nové, vhodné pre váš

model truckov.

5. Likvidácia
Použité trucky a montážne diely likvidujte v súlade s miestnymi predpismi pre kovový a kompozitný odpad.



6. Upozornenie
Výrobca nezodpovedá za škody alebo zranenia spôsobené nesprávnou montážou alebo používaním
produktu.
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Használati útmutató - Gördülő tengelyek és rögzítő elemek gördeszkához/longboardhoz
1. Termék alkalmazása
A gördeszka/longboard tengelyei a rögzítőelemekkel (csavarok, alátétek, perselyek) együtt lehetővé teszik
a deszka tengelyhez való csatlakoztatását és a kerekek felszerelését. Stabilitást, sima gurulást és
rugalmasságot biztosítanak kanyarodás és manőverezés közben.

2. Szerelési útmutató
A tengelyek és a deszka előkészítése:

● Győződjön meg arról, hogy a deszka rögzítési felülete tiszta és száraz.
● Ha a tengelyeket használt deszkára szereli, távolítsa el a régi csavarokat, és tisztítsa meg a rögzítő

lyukakat.

A tengelyek felszerelése:
Rögzítő alátétek:

● Helyezze az alátéteket a deszka és a tengely talpa közé (ha szükséges).
Rögzítőcsavarok:

● Helyezze a csavarokat a deszka és a tengely talpának lyukain keresztül.
● Húzza meg az anyákat kulccsal, hogy a tengelyek stabilan rögzüljenek.

A perselyek beállítása:

● Stabilitás: Húzza meg a kingpint, hogy növelje a stabilitást.
● Manőverezhetőség: Lazítsa meg a kingpint a jobb fordulékonyság érdekében.
● Rendszeresen ellenőrizze a perselyek állapotát kopás szempontjából.

Szerelés utáni ellenőrzés:

● Első használat előtt ellenőrizze, hogy minden elem megfelelően van-e felszerelve.
● Próbálja ki a deszka mozgását, hogy tesztelje a tengelyek működését.

3. Biztonsági előírások

● A termék nem játék: A szerelést felnőtteknek kell végezniük.
● Biztonságos használat: Rendszeresen ellenőrizze az összes alkatrész állapotát, különösen

intenzív használat után.
● Óvatosság: A tengelyek felszerelése stabil felületen történjen, hogy elkerülje a sérüléseket.

4. Karbantartás és csere

● Tengelyek tisztítása: Rendszeresen távolítsa el a port és szennyeződéseket.
● Alkatrészek cseréje: Kopott perselyeket, csavarokat vagy egyéb elemeket cseréljen újakra,

amelyek kompatibilisek a tengely modelljével.



5. Hulladékkezelés
A használt tengelyeket és rögzítőelemeket az adott helyi fém- és kompozit hulladékra vonatkozó
előírásoknak megfelelően kell kidobni.

6. Figyelmeztetés
A gyártó nem vállal felelősséget az esetleges károkért vagy sérülésekért, amelyeket helytelen
összeszerelés vagy használat okoz.
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Manuel d’utilisation – Trucks et Pièces de Montage pour Skateboard/Longboard
1. Application du produit
Les trucks pour skateboard/longboard, avec les pièces de montage (vis, rondelles, bagues), permettent de
connecter la planche aux trucks et d’installer les roues. Ils assurent la stabilité, une conduite fluide et
l’amortissement lors des virages et des manœuvres.

2. Instructions de montage
Préparation des trucks et de la planche :

● Assurez-vous que la surface de montage de la planche est propre et sèche.
● Retirez les anciennes vis et nettoyez les trous de montage si vous installez des trucks sur une

planche usagée.

Montage des trucks :
Rondelles de montage :

● Placez des rondelles entre la planche et la base des trucks (si nécessaire).
Vis de montage :

● Insérez les vis dans les trous de la planche et de la base des trucks.
● Serrez les écrous avec une clé pour fixer solidement les trucks.

Ajustement des bagues (bushings) :

● Stabilité : Serrez le kingpin pour augmenter la stabilité.
● Maniabilité : Desserrez le kingpin pour améliorer la maniabilité.
● Vérifiez régulièrement l’usure des bagues.

Vérification après montage :

● Avant votre première utilisation, assurez-vous que tous les éléments sont correctement installés.
● Effectuez des mouvements d’essai pour tester la fonctionnalité des trucks.

3. Consignes de sécurité

● Ce produit n’est pas un jouet : L’assemblage doit être réalisé par des adultes.
● Utilisation sécurisée : Vérifiez régulièrement l’état des pièces, notamment après une utilisation

intensive.
● Précaution : Montez les trucks sur une surface stable pour éviter les blessures.

4. Entretien et remplacement

● Nettoyage des trucks : Éliminez régulièrement la poussière et les saletés.



● Remplacement des pièces : Remplacez les bagues, vis ou autres éléments usés par des pièces
neuves adaptées à votre modèle de trucks.

5. Élimination
Jetez les trucks et pièces usagés conformément aux réglementations locales concernant les déchets
métalliques et composites.

6. Avertissement
Le fabricant décline toute responsabilité pour les dommages ou blessures résultant d’un montage ou d’une
utilisation incorrecte du produit.
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Manual de Usuario - Trucks y Piezas de Montaje para Skateboard/Longboard
1. Aplicación del producto
Los trucks para skateboards/longboards, junto con las piezas de montaje (tornillos, arandelas, bujes),
permiten conectar la tabla con los trucks e instalar las ruedas. Proporcionan estabilidad, conducción suave
y amortiguación en giros y maniobras.

2. Instrucciones de montaje
Preparación de los trucks y la tabla:

● Asegúrese de que la superficie de montaje de la tabla esté limpia y seca.
● Retire los tornillos viejos y limpie los orificios de montaje si está instalando trucks en una tabla

usada.

Montaje de los trucks:
Arandelas de montaje:

● Coloque las arandelas entre la tabla y la base de los trucks (si es necesario).
Tornillos de montaje:

● Inserte los tornillos en los orificios de la tabla y la base de los trucks.
● Apriete las tuercas con una llave para fijar firmemente los trucks.

Ajuste de bujes (bushings):

● Estabilidad: Apriete el kingpin para aumentar la estabilidad.
● Maniobrabilidad: Afloje el kingpin para mejorar la agilidad.
● Revise regularmente el estado de los bujes para detectar desgaste.

Verificación posterior al montaje:

● Antes de la primera conducción, asegúrese de que todos los componentes estén correctamente
instalados.

● Realice movimientos de prueba con la tabla para verificar la funcionalidad de los trucks.

3. Consejos de seguridad

● El producto no es un juguete: El montaje debe ser realizado por adultos.
● Uso seguro: Inspeccione regularmente todos los componentes, especialmente después de un uso

intensivo.
● Precaución: Monte los trucks sobre una superficie estable para evitar lesiones.



4. Mantenimiento y reemplazo

● Limpieza de los trucks: Retire regularmente el polvo y los residuos.
● Reemplazo de piezas: Sustituya los bujes, tornillos u otros componentes desgastados por piezas

nuevas compatibles con su modelo de trucks.

5. Eliminación
Deseche los trucks y piezas usados según las normativas locales sobre residuos metálicos y compuestos.

6. Advertencia
El fabricante no se hace responsable de los daños o lesiones causados por un montaje o uso incorrecto
del producto.
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Manuale d’Uso - Trucks e Parti di Montaggio per Skateboard/Longboard
1. Applicazione del prodotto
I trucks per skateboard/longboard, insieme alle parti di montaggio (viti, rondelle, boccole), permettono di
collegare la tavola ai trucks e di montare le ruote. Offrono stabilità, una guida fluida e ammortizzazione
durante curve e manovre.

2. Istruzioni di montaggio
Preparazione dei trucks e della tavola:

● Assicurarsi che la superficie di montaggio della tavola sia pulita e asciutta.
● Rimuovere le vecchie viti e pulire i fori di montaggio se si installano trucks su una tavola usata.

Montaggio dei trucks:
Rondelle di montaggio:

● Posizionare le rondelle tra la tavola e la base dei trucks (se necessario).
Viti di montaggio:

● Inserire le viti nei fori della tavola e della base dei trucks.
● Stringere i dadi con una chiave per fissare saldamente i trucks.

Regolazione delle boccole (bushings):

● Stabilità: Stringere il kingpin per aumentare la stabilità.
● Manovrabilità: Allentare il kingpin per migliorare l’agilità.
● Controllare regolarmente lo stato delle boccole per verificarne l’usura.

Controllo post-montaggio:

● Prima della prima guida, assicurarsi che tutti i componenti siano montati correttamente.
● Eseguire movimenti di prova con la tavola per verificare la funzionalità dei trucks.

3. Consigli di sicurezza

● Il prodotto non è un giocattolo: Il montaggio deve essere eseguito da adulti.
● Uso sicuro: Controllare regolarmente lo stato di tutti i componenti, soprattutto dopo un uso

intensivo.
● Attenzione: Montare i trucks su una superficie stabile per evitare lesioni.



4. Manutenzione e sostituzione

● Pulizia dei trucks: Rimuovere regolarmente polvere e detriti.
● Sostituzione delle parti: Sostituire boccole, viti o altri componenti usurati con pezzi nuovi

compatibili con il modello di trucks.

5. Smaltimento
Smaltire i trucks e le parti usate in conformità con le normative locali sui rifiuti metallici e compositi.

6. Avvertenza
Il produttore non è responsabile per danni o lesioni causati da un montaggio o un uso improprio del
prodotto.


